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МАТУРА   У суботу, 01. јуна 2019. године, ученици осмог разреда су организовали 

прославу матуре у школи.  Као и сваке године, родитељи, рођаци, пријатељи и млађи 

другови,  дошли су да виде лепоту младости у преломном тренутку њиховог живота. 

  

У свечаном  делу  вечери, Ања Вејновић, ученица  из одељења 8/3, је проглашена  ђаком  

генерације. Спортиста генерације је Саша Милијаш из 8/2 одељења. Њима су уручени и 

пригодни поклони. Најбољим  ученицима  одељења и  носиоцима признања  за постигнуте 

успехе на такмичењима из наставних предмета, физичког васпитања  и спорта уручене су 

специјалне дипломе и похвалнице.  Наставници ментори ових ученика награђени су поклон-

књигама на седници Педагошког колегијума. 

  

Ђак  генерације  Ања  Вејновић                   Ђак генерације, директор школе и спортиста         

.                                                                                 генерације  Саша  Милијаш. 

За најбољег ученика/ученицу у одељењу 8/1, проглашена  је  Софија Граховац 

За најбољег ученика/ученицу у одељењу 8/2, проглашен  је  Јован  Илић 
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За најбољег ученика/ученицу у одељењу 8/3, проглашена  је Ања Вејновић 

За најбољег ученика/ученицу у одељењу 8/4Б, проглашена   је Сања Поповић 

За најбољег ученика/ученицу у одељењу 8/5К, проглашен  је Гвозден Миливојевић 

       Ученици 8/1-добитници специјалних диплома  

        

      Одељење 8/1 са својим разредником Грозданић Мирославом 
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Ученици 8/2 – добитници специјалних диплома са разредником Мудринић Драганом 

 

Одељење 8/2 са својим  одељењским старешином  Мудринић Драганом 
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Ученици 8/3 – добитници специјалних диплома са разредницом Трифковић Биљаном 

 

Одељење 8/3 са својом разредницом Трифковић Биљаном 
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Ученици 8/4Б – добитници специјалних диплома са разредницом Драганом Јагодић 

 

Одељење 8/4Б  са својом разредницом Драганом Јагодић 
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Ученици 8/5К  – добитници специјалних диплома са разредником Панић Гораном 

 

Одељење 8/1 са својим одељењским старешином  Панић Гораном и учитељицом 

Вурдеља Сањом 
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МАТУРИЦА  У матичној школи је више ученика у три одељења. Мале матуранте су извеле 

учитељице: Тодоровић Снежана,  Лазић Снежана, Видовић Соња у матичној школи; 

Матијаш Тања у издвојеном одељењу Гибарац, Ракић Тања у издвојеном одељењу Бачинци; 

Вурдеља Сања у издвојеном одељењу Кукујевци. Ученици четвртог разреда у издвојеним 

одељењима Гибарац, Бачинци и Кукујевци у својој учионици прославе растанак од 

учитељице и прелазак у пети разред. Прилози о томе се налазе у посебним насловима овог 

летописа. Ове године „матурицу―  у матичној школи су 12.јуна 2019. прославили и 

„четвртаци― из Бачинаца.  Погледајте како је то било. 

Одељење 4/1 са својом учитељицом  Тодоровић Снежаном. 

     

Одељење 4/2  са својом учитељицом  Лазић Снежаном 

     

Одељење 4/3 са својом учитељицом  Видовић  Соњом 
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Тако се завршило и ово поглавље у животима „ малених матураната―. У септембру их 

очекују одељењске старешине и пети разред, бројни наставници и нови састави одељења, 

свакако,  бар  у матичној школи у Шиду. 

Сваке године, најбољи  у  генерацији имају пријем код председника Општине. Ученицима 

су као поклон уручене књиге.   

 

ЕКСКУРЗИЈЕ у школској 2018/19.години су реализоване по плану: 

ПРВИ РАЗРЕД-- Шид - Манастир Троноша - Тршић - Етно село ―Сунчана река―-    Шид 

ДРУГИ РАЗРЕД-- Шид-Крушедол -Пећинци-Засавица-Сремска Митровица 

ТРЕЋИ РАЗРЕД-- Шид—манастир Хопово-Иришки венац-Сремска Каменица-Нови Сад-

Петроварадинска тврђава-Сремски Карловци-Шид 

ЧЕТВРТИ РАЗРЕД-- Шид-Бранковина –Ваљево- Каона- Кула Ненадовић- Клисура реке 

Градац- Шид 

ПЕТИ РАЗРЕД-- Шид-Хопово-Зобнатица-Суботица-Палић-Шид 

ШЕСТИ РАЗРЕД-- Шид –Лозница – Бајина Башта - Тара –Мокра Гора – Шарган—Шид 

СЕДМИ РАЗРЕД—Шид-Топола-Опленац-Крагујевац- Врњачка Бања-Жича-Шид 

ОСМИ РАЗРЕД-- Шид – Јагодина - Раваница - Ниш - Прокупље - Ђавоља варош - Ниш  

Школа у природи-- Шид –  Дивчибаре  хотел Хеба– Шид 

На страницама летописа и за издвојена одељења, налази  се текст  и фотографије са неких  

екскурзија. Овде ћемо дати само неколико необичних где се види или цела генерација 

ученика  или одељењске старешине и слике значајних локалитета који  су посећени. 

Актив наставника трећег  разреда-прва фотографија 

Актив наставника петог разреда и генерација ученика петог разреда-друга и трећа  

Актив наставница седмог разреда са помоћн.директора Дупало мр Вером-четврта слика  
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ПОСТИГНУТИ РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА НА ТАКМИЧЕЊИМА 

током школске 2018/2019. 

 

БИОЛОГИЈА 
Пласирани ученици на окружно  такмичење и освојене награде /места на 

окружном такмичењу и пласман на републичко такмичење/   

7.раз Име и презиме ученика Место-пласман на републичко Наставник 

 1.  Немања Митров / Валентина Башић  

 2.  Душан Врховац  / Јелена Кендришић Лакић 

 3.  Мина Митровић / Валентина Башић 

 

ФИЗИКА  -- општинско такмичење  и  пласман на окружно 
 ученик наставница 

1. Стаменковић Никола  6-3              2. пласман на окружно Смиљанић Милица 

2. Гагрица Никола  6-3  разред          3. пласман на окружно Смиљанић Милица 

3. Торма Јелена  6-1                            3. пласман на окружно Смиљанић Милица 

4. Огризовић Теодор 6-2                    похвала Смиљанић Милица 

1. Илић Јован  8-2                                2. уз молбуШУ на окружно Смиљанић Милица 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ—  Јелена Торма  је освојила  2.награду без пласмана на 

републичко такмичење, а Никола Стаменковић похвалу на окружном такмичењу 

 

ГЕОГРАФИЈА 
Разред Име и презиме ученика Место општинско-пласман окружно Наставник 

8. Лана Бановић 2.пласман на окружно Татјана Баришић 

7. Филип Мајхер 1. пласман на окружно Мирјана Лалић 

Окружно 
7. Филип Мајхер 1. место на окружном такмичењу и                            

пласман на републичко  такмичење 

Похвала са републичког 

такмичења  

 

ИСТОРИЈА 
Разред Име и презиме ученика Место општинско-пласман окружно Наставник 

6. Марина Пуђа 3.место и  пласман на окружно Мирослав Грозданић 

 

МАТЕМАТИКА  -- пласман на окружно  такмичење 

БОДОВИ УЧЕНИК РАЗРЕД НАСТАВНИЦА ПЛАСМАН  ДАЉЕ 

88 Ковинчић  Емилија        4 Лазић  Снежана ПЛАСМАН  ОКРУЖНО 
66 Стојаковић  Милица      4 Видовић  Соња ПЛАСМАН  ОКРУЖНО 

65 Јеремић  Милица            5 Гњидић  Горана ПЛАСМАН  ОКРУЖНО 

40 Пејић Дуња                    5 Пејић  Милица ПЛАСМАН  ОКРУЖНО 

64 Илић  Јован                    8 Гњидић  Горана ПЛАСМАН  ОКРУЖНО 

 
На математичком такмичењу "МИСЛИША – 2019.,  у организацији Математичког друштва 

"Архимедес", које је одржано 8. марта 2019. године, учествовало је 102 ученика од 2. до 8. 

разреда наше школе. Ученици наше школе освојили су: ТРЕЋА НАГРАДА:  МИЛИЦА 

ЈЕРЕМИЋ, 5. разред - ПОХВАЛЕ:  Голубовић  Немања,  Леро  Матеј,  Кошуљандић Давид , 

3. разред Павковић  Никола,  Стојаковић  Милица 4. раз. 
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На међународном математичком такмичењу "Кенгур без граница"  пријављено  је 132 

ученика од 1. до  8.разреда.   ПОХВАЛЕ су освојили:  Матеј Леро, 3. разред   Немања 

Голубовић, 3. разред   Давид Кошуљандић, 3. разред   Ковинчић Емилија  4. разред      

Ћулибрк Милица, 4. разред      Милица Јеремић, 5. разред   Лукић Јелена, 5. Разред 

ЈЕРЕМИЋ  МИЛИЦА  је пласирана на ДРЖАВНО  ТАКМИЧЕЊЕ  где је освојила 

ПОХВАЛУ. Милица је по броју бодова рангирана као 8. у Србији од 2992 ученикa 5. 

разреда који су се такмичили и позвана је на   РЕПУБЛИЧКО ФИНАЛЕ. 

 

ИНФОРМАТИКА 
Разред Име и презиме 

ученика 

Место општинско -пласман на 

окружно 

Наставник 

6. Петровић Давид  1.  40 бодова  пласман окружно Ђурић К.Зоран 

6. Бибић Петар  1.  20 бодова  пласман окружно Ђурић К.Зоран 

 

ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК  
1. Вејновић Ања 3.место општинско-пласман окружно Трифковић Биљана 

Ученица Вејновић Ања освојила је 2.место на окружном такмичењу са освојених 36 бодова 

што упркос довољном броју бодова по пропозицијама,   због  велике конкуренције није било 

довољно за пласман на републичко такмичење. 

 

Русински  језик - Окружно  такмичење 

Разред Име и презиме ученика / це Наставник / ца Бодови/Место Пласмандаље 

6. Хирјоватиј  Давид Златица Сивч Здравић 18 / од 20 Не 

На републичком такмичењу се по пропозицијама  такмиче само ученици  седмог  и  осмог 

разреда.                  .                                                              Наставница: Златица Сивч Здравић 

  

ТИО  ТИТ –пласман на окружно такмичење 

5.раз Име и презиме ученика Место-пласман окружно Наставник 

 1.  МИЛИЦА  ЈЕРЕМИЋ 1. пласман на окружно Душко Панџић 

 

6.раз Име и презиме ученика Место-пласман окружно Наставник 

 1.  НИНА ЗЕЦ 1. пласман на окружно Душко Панџић 

 

8.раз Име и презиме ученика Место-пласман окружно Наставник 

 1.  ЈОВАН ИЛИЋ 3. пласман на окружно Душко Панџић 

 

 АУТОМОДЕЛАРСТВО 

8.раз Име и презиме ученика Место-пласман окружно Наставник 

 1.  АЛЕКСАНДАР 

ПЕТРОВИЋ 

1. пласман на окружно Душко Панџић 

Нико од пласираних ученика на окружно такмичење није  освојио  неко од прва три места и   

није се  пласирао  на  републичко  такмичење. 



ЛЕТОПИС  ОШ „Бранко Радичевић“  Шид      Школска  2018/19.година 

 

 

СРПСКИ  ЈЕЗИК  -- Књижевна олимпијада 
 

6. Љубојевић Ања VII1 Продић Мирјана2.место пласм. на окружно 

 

 

СРПСКИ  ЈЕЗИК  -  УЧЕНИЦИ  КОЈИ  СУ СЕ ПЛАСИРАЛИ НА ОКРУЖНО 

ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА – Граматика  и  правопис 

Разред Име и презиме ученика  Наставник Место на 

општинском 

V4 Ленка Аладровић Ивана Марковић 2. 

V2 Анђела Векић Мирјана Продић 2. 

V4 Лена Шуваковић Ивана Марковић 2. 

V2 Теодора Бојанић Мирјана Продић 3. 

V3 Нора Вејновић Невенка Радишић 3. 

V2 Joван Субић Мирјана Продић 3. 

V5 Јелена Лукић Милица Момчиловић 3. 

V5 Милена Лукић Милица Момчиловић 3. 

 
VI2 Николија Обрадовић Мирјана Продић 1. 

VI4 Марина Пуђа Ивана Марковић 2. 

VI1 Јелена Торма Милена Весовић Бранковић 3. 

 
VII1 Јована Настић Мирјана Продић 2. 

VII1 Теа Шарац Мирјана Продић 3. 

 
VIII1 Софија Граховац Ивана Марковић 2.  

 

РЕЗУЛТАТ  ОКРУЖНОГ  ТАКМИЧЕЊА  ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА 
Разред Име и презиме ученика Наставник Место 

V2 Joван Субић Мирјана Продић 2. место  Нема 

пласман на републ. 

   РЕЦИТАТОРИ      У виши ранг такмичења – Зонску смотру су се пласирали: 

Матеј Леро- III разред из О.Ш. „ Бранко Радичевић „ Шид 

Милић Теа - IV разред из О.Ш. „ Бранко Радичевић „ Бачинци 

Исидора Стевић- III разред из О.Ш. „Бранко Радичевић‖ БачинциАничић Срна – VI разред из 

О.Ш. „ Бранко Радичевић ― Шид 

Шуваковић Лена – V разред из О.Ш. „ Бранко Радичевић ― Шид                                              У 

виши ранг такмичења – Покрајинску  смотру  се пласирала:Аничић Срна – VI разред из О.Ш. 

„ Бранко Радичевић ― Шид  ушла у златних осамнаест али не и пласман  на републичко такм. 

ФИЗИЧКО  ВАСПИТАЊЕ  И  СПОРТ                                               

Окружно такмичење из Атлетике одржано 12.10.2018.године у Сремској Митровици ОШ 

''Бранко Радичевић'' заузела је 1. место за дечаке у дисциплини 600м – Аладровић Марко. 

Такође,  исти ученик на Међуокружном такмичењу освојио је 1. место и 2. место на 

Републичком такмичењу.                                                                                                                      

Екипа дечака   - Рукомет - освојила је 1. место на Окружном такмичењу у Руми  и  на 

Међуокружном такмичењу у Београду 3. место, наставник: Панић Горан 
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Општинско такмичење из одбојке за девојчице.Екипа ученица  матичне школе „Бранко 

Радичевић― у Шиду,  су освојиле прво место. Ученице су забележиле учешће на Окружном 

такмичењу из одбојке у Доњем Товарнику. 

 

ШАХ 
Ученик трећег разреда Душан Башић освојио је друго место и пласман на окружно так.  

Ученик трећег разреда Милан Башић освојио је треће место и пласман на окружно так.  

Ученик осмог разреда Немања Башић освојио је прво место и пласман на окружно так.  

Наши ученици Душан, Милан и Немања Башић учествовали су на Окружном такм.  у шаху  

одржаном 17.03.2019. год. у ОШ „Никола Тесла― у Новим Бановцима.  

Ученике је за  такмичење спремао и  водио наставник Радован Радујковић. 

КООРДИНАТОРКА  СВИХ   АКТИВНОСТИ  ВЕЗАНИХ  ЗА  ТАКМИЧЕЊA  У  ШКОЛИ,  

Помоћн.директора,    Дупало  мр  Вера 

Извештај о спроведеном   Завршном испиту за ученике осмог разреда на 

крају  школске 2018/2019. године 

На крају школске 2018/2019. године спроведен је Завршни испит за ученике 8. разреда. 

Испити су  реализовани  у следећим терминима: 

17.06.2019. ТЕСТ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА, 

20.06.2019. ТЕСТ ИЗ МАТЕМАТИКЕ 

19.06.2019. КОМБИНОВАНИ ТЕСТ. 

Сви ученици, укупно 99 ученика, су радили сва три теста.. Сваки тест се састојао од 20 

питања и ученици су на сваком тесту имали могућност да освоје 20 бодова, односно 60 на 

сва три теста.    Ученици су постигли следеће резултате: 

 8-1 8-2 8-3 8-Б 8-К СВИ 

СРПСКИ 

ЈЕЗИК 

11,08 10,89 11,91 8,96 9,71 10,73 

МАТЕМАТИКА 10,52 9,92 11,13 6,63 9,15 9,82 

КОМБ. ТЕСТ 12,60 11,82 12,46 9,25 11,06 11,72 

УКУПНО 34,20 32,63 35,50 24,83 29,91 32,27 

 

За ЛЕТОПИС 2018/19.године податке прикупљале: Дупало мр Вера,  Ивковић Красанка, 

Матијаш Тања, Тања Ракић, Момчиловић Милица, Димитров Биљана, Кендришић Лакић 

Јелена и Марковић Ивана. 

Летопис објединила  и  реализовала помоћн.директора,                       Дупало  мр  Вера 


